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17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
PAUTA PARA REUNIÃO DO DIA 14/06/2021 

EXPEDIENTE DO DIA  
 
1º- Projeto de Lei Nº022/21 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Institui no 
âmbito do Município de Macuco o reembolso de provimentos de baixa, média e alta 
complexidade, de órteses, próteses e matérias especiais e dá outras providências”. – Única 
Votação; 
 
2º- Projeto de Lei Nº017/21 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “O Programa 
de Regularização Fundiária Urbana no âmbito do Município de Macuco, dando outras 
providências” – 2ª Votação; 
 
3º- Projeto de Lei Nº018/21 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “A criação do 
Conselho Municipal de Direitos e Igualdade Racial (CMDIR) do Município de Macuco e dá 
outras providências” – 2ª Votação; 
 
4º- Projeto de Lei Nº019/21 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Autoriza o 
Poder Público Municipal a doar bens inservíveis da Administração Pública e dá outras 
providências” – 2ª Votação; 
 
5º- Projeto de Lei Nº018/21 do Vereador Diogo Latini Rodrigues que dispõe sobre “Torna 
obrigatório perante as instituições bancárias, estabelecimento de créditos, Casas Lotéricas 
e Correios, situados no Município de Macuco, o atendimento em tempo razoável à 
disposição dos usuários”. – 2ª Votação; 
 
6º- Projeto de Lei Nº021/21 do Vereador Diogo Latini Rodrigues que dispõe sobre “Inclui no 
Calendário Oficial de eventos do Município de Macuco, a Copa Macuco de Jiu-Jitsu e o Dia 
Municipal do Jiu-Jitsu”. – 1ª Votação; 
 
7º- Projeto de Lei Nº022/21 dos Vereadores Marcelo Abreu Mansur e Anderson Epifânio 
Dionizio que dispõe sobre “Institui no Município de Macuco a Semana do Idoso e dá outras 
providências”. – 2ª Votação; 
 
8º- Projeto de Lei Nº023/21 dos Vereadores Carlos Alberto da Silva Oliveira e Alberto de 
Oliveira Herdy que dispõe sobre “Dá nome ao Parque Infantil localizado na Praça Zilda 
Ribeiro Bianchini, no bairro Santos Reis, conforme especifica”. – 2ª Votação; 
 
9º- Projeto de Lei Nº024/21 dos Vereadores Júlio Carlos Silva Badini e Diogo Latini 
Rodrigues que dispõe sobre “Institui a triagem precoce para diagnóstico do transtorno 
espectro autista nas Unidades de Saúde e Creche do Município de Macuco, dando outras 
providencias”. – 2ª Votação;  
 
10º- Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Veto Parcial do 
Poder Executivo ao Projeto de Lei Nº005/2021 de autoria do Vereador Anderson Epifânio 
Dionizio. – Votação Secreta;   
 
11º- Requerimento Nº292/21 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues o qual requer, 
na forma regimental, que seja concedido Moção de Aplausos aos Docentes e Equipe 
Pedagógica da Secretaria Municipal de Educação. – Única Votação; 
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12º- Requerimento Nº293/21 de autoria do Vereador Anderson Epifânio Dionizio o qual 
requer, na forma regimental, que seja concedido Moção de Aplausos aos Pastores 
Evangélicos de Macuco, em comemoração ao Dia Municipal do Pastor, que será 
comemorado de acordo com a Lei Municipal Nº 947/2021, anualmente no segundo domingo 
do mês de junho. – Única Votação; 
 
13º- Requerimento Nº294/21 de autoria do Vereador Anderson Epifânio Dionizio o qual 
requer, na forma regimental, que seja concedido Moção de Aplausos ao Padre Fernando 
Pacheco Azevedo da Paróquia São João Batista de Macuco, em comemoração ao Dia do 
Padre, que será comemorado de acordo com a Lei Municipal Nº 946/2021, anualmente no 
primeiro domingo do mês de agosto. – Única Votação; 
 
14º- Indicação Nº078/21 – “Providencie na Praça Nilo Peçanha, um espaço destinado ao 
convívio e utilização dos munícipes da terceira idade, com a construção de 02 (duas) mesas 
quadradas (com desenhos/pinturas quadriculadas), de concreto, cada uma com 04 (quatro) 
bancos, igualmente de concreto, para que os referidos moradores e demais usuários, 
possam se dedicar ao lazer, jogando xadrez, damas ou carteados, assim como eventual 
outra atividade associativa; esportiva ou cultura, sendo de preferência em local abrigado do 
sol, que poderá ser debaixo de árvores já existentes, ou com cobertura artificial a ser 
montada sobre o local a ser destinado ao espaço” – Vereador Júlio Carlos Silva Badini; 
 
15º- Indicação Nº108/2 – Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Macuco, que envie 
ao Poder Legislativo, Projeto de Lei que “Institui a criação do Banco de Ração no Município 
de Macuco”, nos termos do Anteprojeto de Lei – Vereador Anderson Epifânio Dionizio; 
 
16º- Indicação Nº139/21 – “Seja feita instalação de iluminação pública no trecho que liga o 
bairro Maravilha ao Pórtico, próximo ao Val de Palmas, em Macuco” – Vereador Diogo 
Latini Rodrigues;  
 
17º- Indicação Nº165/21 – “Seja realizada uma parceria junto à Rota 116 e a ENEL para 
instalação de iluminação no Trevo São Martim, em Macuco” – Vereador Diogo Latini 
Rodrigues;  
 
18º- Indicação Nº167/21 – “Faça um estudo de fluxo de trânsito no Bairro Barreira, colocando 
mão única; com os caminhões de entrega passando na rua por cima do Rural Park, saindo 
no bairro Barreira, com o objetivo de melhorar o trânsito de veículos e dar mais segurança 
para os motoristas e pedestres” – Vereador Anderson Epifânio Dionizio; 
 
19º- Indicação Nº169/21 – “Seja adaptada com todo suporte e infraestrutura necessária, uma 
das quadras esportivas já existentes em nosso Município, para prática de Ginástica 
Olímpica; todavia, venho, por meio deste, sugerir que a mesma possa ser aproveitada na 
quadra do Rural Parque” – Vereador Marcelo Abreu Mansur; 
 
20º- Indicação Nº170/21 – “Seja providenciado pintura de proibição de cor amarela e uma 
placa de “Proibido Estacionar” no acostamento, mais precisamente em frente a ponte José 
Marini Neto, localizada às margens da Avenida Governador Roberto Silveira, no centro de 
nosso Município. E que futuramente, o Município venha providenciar um semáforo nesse 
referido local” - Vereador Marcelo Abreu Mansur; 
 
21º- Indicação Nº171/21 – “Construa um quebra-molas na descida da rua Valtair Aleluia, no 
bairro São José - Reta” – Vereador Bruno Miranda Cardoso. 
 


